

中国队2:1战胜泰国,进入亚洲杯8强!这场胜利也使国足实现了近15年来亚洲杯淘汰赛首轮“零的突破”,上一次国足在亚洲杯打进淘汰赛是在2004年。

北京时间1月25日00:00,国足将会与伊朗争夺一个亚洲杯四强席位。

中国男足在对阵伊朗的比赛中,4胜6平12负,处于全面的劣势,伊朗队堪称中国队最大“苦主”。

伊朗主帅奎罗斯赛前放豪言:我们不是泰国,里皮没机会逆转比赛!



中国队迎战伊朗队,书写三个巧合的15年后,国足能否再赢伊朗?

15年后,中国队迎来了亚洲杯淘汰赛首轮的又一场胜利;15年后,伊朗队迎来了亚洲杯淘汰赛首轮的又一场胜利;15年后,中国队与伊朗队再次在淘汰赛相遇。15年后,中国队能否再次在淘汰赛战胜伊朗队呢?

2004年的亚洲杯,伊朗队和中国队晋级四强。在半决赛,邵佳一进球帮中国队1:0领

先,伊朗队上半场就追平了比分,双方最终进入了点球大战。虽然肇俊哲罚丢点球,但是门将刘云飞最后扑出点球,中国队经过点球大战以总比分5:4战胜了伊朗队。此后的三届亚洲杯,中国队与伊朗队都没能在淘汰赛碰面。

1月25日0:00,中国队会创造奇迹吗? (侃球)

利好: 肖智在手 天下我有

1月20日,亚洲杯1/8决赛,中国男足虽然先失球,但凭借着肖智和郜林的进球,以2:1逆转泰国晋级。

中国队3位首发前锋善于脚下控球,却很少在空中球上做文章。在中场方面,郑智、蒿俊闵、吴曦3人组成的中场很具控制力。“大杀器”肖智以强悍的身



肖智成国足“最大杀器”。

体和旺盛的斗志著称,尤其是其1.86米的身高是打击对手的利器。对付身材矮小的球队,头球砸最简单直接,效果最好。(代龙)

隐患: 国足8人背黄牌

从既定的战略目标来看,国足这次的亚洲杯之旅已经完成了保底指标。下一场,国足将遭遇亚洲一哥伊朗队,能否杀人前4就真是要看运气了。在全队伤情进一步加剧的情况下,里皮和国脚们只需全力以

赴,做到问心无愧就可。国足目前阵中已有8名球员身背黄牌,他们是冯潇霆、赵旭日、张呈栋、张琳芃、郜林、金敬道、石柯、吴曦,这将严重影响里皮的用人安排以及国足的进攻。(代龙)

中伊数据对比: 国足全面落后

进攻方面,中国队本届亚洲杯攻入7球,场均进球1.75个,伊朗队攻入9球,场均进球2.25个;失球方面,中国队四场比赛丢了4个球,而伊朗队一球未丢。可见在攻守两方面,伊朗队都有绝对实力。射门次数方面,中国队共射门33次,射正15次,伊朗队射门46次,射正20次。

犯规情况,伊朗队共犯规53次,被犯规46次,而中国队犯规62次,被犯规45次。伊朗队吃到7张黄牌,中国队吃到9张黄牌,双方都没有红牌。值得一提的是,中国队4场比赛出现11次越位,而伊朗队的越位次数为0。(新华)

享受“加时赛”还是完成“计划内”? 对阵伊朗,里皮拒绝“告别战”

和伊朗的交锋,极有可能成为里皮在中国的谢幕演出,尽管如此,经历过大风大浪的“老爷子”并没有透露出任何离别的情绪,反而提出了更高的目标。据报道,1月21日国



面对夺冠大热门伊朗,里皮该怎么出招? (激昂)

足在瓦赫达体育学院展开恢复性训练,里皮在队内训话时表示,晋级八强远远不够,“我们的目标不应该仅仅放在八强上,我们需要努力进入半决赛。面对伊朗队,我们已经没有什么可以失去的了,我们毫无压力。”

当然,球迷仍然可以寄希望于点球大战。不论结果如何,挺进八强后,压在中国队身上的担子已经少了很多,面对伊朗,球员们全力以赴的同时,更应该放松心情,减少失误,避免急躁。如果这将成为里皮的“告别战”,我们即便不能用胜利来送别,至少可以不留遗憾。(激昂)

「泰」走,下「伊」个!

面对彪悍的伊朗铁骑,国足只能拼了

不论单双打,都要全力拼——张帅首进澳网女双四强

据新华社墨尔本1月22日电 中国“金花”张帅22日在她的副项女双中,与澳大利亚前“一姐”斯托瑟搭档,爆冷淘汰世界排名第一的对手,生涯首次闯入澳网女双四强。

“单打和双打,我都希望能打好。只要上场,我就会全力去拼,不管是什么比赛,不管是对谁。”张帅赛后说。这也是她和斯托瑟继去年美网闯入四强后,连续第二个大满贯赛进入女双半决赛。

当天,经过两盘抢七和持续两个小时的较量,张帅和斯托瑟以7:6(2)、7:6(4)击败了赛会头号种子、捷克组合克赖奇科娃/西尼亚科娃。

“我觉得比赛很刺激,很令人振奋,两盘都是(我们)3:5落后,然后都到了(我们)6:5领先,然后又打到抢七。能够拿下比赛,战胜世界第一,她们也是去年的法网和温网冠军,我感觉这场胜利,带给我们很多信心吧。”张帅复盘比赛时说。

东契奇成为NBA史上最第二年轻的“三双先生”

在21日的一场美职篮(NBA)常规赛,达拉斯独行侠队客场106:116不敌密尔沃基雄鹿队。不过,独行侠新秀东契奇在比赛中拿到了18分、11个篮板、10次助攻,这是他NBA生涯

的第一个“三双”,由此成为美职篮历史上获得“三双”成绩的第二年轻球员。

东契奇目前19岁,下月底年满20岁,排在他前面的是费城76人队新星富尔茨。(新华网)

《死侍2:我爱我家》在京首映 瑞安·雷诺兹惊喜亮相

死侍终于来了!1月20日,2019开年宇宙最红漫威超级英雄电影《死侍2:我爱我家》(Once Upon a Deadpool)在北京举行“贱”证奇迹中国首映礼,备受期待的“小贱贱”瑞安·雷诺兹惊喜亮相,搞笑甩梗秀中文引爆现场。而在当晚的首映礼后,影片收获强劲口碑,获得影迷超高评价。影片由美国二十世纪福斯公司出品,美国漫威影业公司联合出品,将于1月25日正式上映,预售现已正式开启。

如果说《死侍2:我爱我家》在内地上映的消息是送给无数影迷的第一份新年礼物,那么“小贱贱”

瑞安·雷诺兹来华则是第二记重磅惊喜。首映礼现场,瑞安透露自己原本需要做一场手术,但为了与中国粉丝互动交流,他毅然决定“违抗医嘱”,可谓诚意十足,实力宠粉博得全场喝彩。

采访中,瑞安还大方揭秘了诸多《死侍》系列电影的幕后花絮,他表示,十年前就希望可以拍摄《死侍》电影,然而被拒绝的各种理由“都可以出一本书”;此外,他一直以来都想把《死侍》拍成一部家庭式电影,因此他非常喜欢“我爱我家”这个颇有反差萌但又非常符合影片气质的中文译名。(新华网)

2019年音乐会系列 THE SOUND OF MUSIC 音乐之声 全年通用优惠套票 400-930-1218 www.zhgt.org

套票 A 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元以下的门票8张

套票 B 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元及以上的门票4张

套票 C 5888元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元及以上的门票10张